



HOTĂRÂRE
privind modul de administrare a adreselor de e-mail pentru
angajații Universității Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca

Consiliul de Administrație al Universității Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca, reunit în data de 1 februarie 2021,

HOTĂRĂȘTE:

Se aprobă modul de administrare a adreselor de e-mail (@ubbcluj.ro) pentru angajații Universității Babeş-Bolyai pentru următoarele categorii de utilizatori:

1. *Angajați titulari pe perioadă determinată/nedeterminată* (care pot fi atât cadre didactice, cât și personal didactic auxiliar/administrativ)

Aceștia primesc automat adresă de e-mail pe toată durata contractului cu Universitatea Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca și vor putea folosi contul de e-mail încă un an după încheierea relației contractuale cu Universitatea.

2. *Cadre didactice colaboratori*

Aceste persoane primesc adresă de e-mail la solicitarea superiorului ierarhic (prorector, decan). Solicitarea se face anual, se transmite personalului specializat din cadrul DTIC și spre informare prorectorului responsabil cu digitalizarea. Adresele de e-mail sunt valabile un an existând posibilitatea reînnoirii lor, respectând procedura de mai sus. De asemenea, aceștia pot primi adresă de e-mail prin dispoziție a rectorului, care se transmite spre implementare DTIC.

3. *Profesori emerți sau profesori străini, pensionari, visiting professors/researchers care nu (mai) au relații contractuale cu Universitatea Babeş-Bolyai*

Aceste persoane primesc adresă de e-mail la solicitarea lor, caz în care aceasta trebuie să conțină avizul superiorului ierarhic, sau la solicitarea superiorului ierarhic (prorector, decan). Solicitarea se transmite atât personalului specializat din cadrul DTIC, cât și spre informare prorectorului responsabil cu digitalizarea și trebuie să conțină perioada de valabilitate a contului (data de început ll/aaaa și data de sfârșit ll/aaaa). De asemenea, aceștia pot primi adresă de e-mail prin dispoziție a rectorului, care se transmite spre implementare DTIC.

RECTOR,
Prof. univ. dr. Daniel DAVID